
Výsledky dotazníkového šetření zpětné vazby na 51. 
konferenci ČSEtS v Českých Budějovicích  

 
  

Celkem odpovědělo 40 účastníků z celkového počtu 115. 
Odpovědi na číselné škále – 1 – rozhodně souhlasím, 5 – rozhodně nesouhlasím 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

  
Místo pro další připomínky a komentáře / A field for another comments and suggestions. 



Neváhejte nám napsat své připomínky a komentáře, které by organizátorům pomohly vylepšit kvalitu 
organizace symposií na dalších ročnících konference. / Do not hesitate to share your observations and 
comments, which would help the organizers to improve the quality of the organization of symposia in 
the next editions of the conference. 

• Celkový čas příspěvků tedy 20 min, mi přišel akorát. Nicméně i tak by měli být vlastní 
prezentace maximálně 12 minut a zbytek na diskuze, které by mohli být při specializovanějším 
publiku delší a plodnější. Mnoho přednášejících nemělo čas ani na jeden dotaz a to byla škoda. 
Aspoň jeden coffee break mohl mít 30 min. Protože jak je to první část konference lidi se sotva 
přivítají. A poster session mi obecně v rámci  



• symposia přišla trochu zbytečná, respektive podle mě těm posterům moc lidí velkou pozornost 
nevěnovalo. 
 

Slovní hodnocení workshopů: / Verbal evaluation of the workshop:11 odpovědí 

• Bylo to fajn, jen bych potřebovala více času. Občas jsem se ztrstila. Programy jsem viděla 
poprvé a bylo náročné se zorientovat 

• Workshop byl skvělý. Pro příště by bylo skvělé, kdyby byl workshop buď delší, aby bylo více 
času na procvičování, nebo kdyby bylo věnováno více času praktickému nácviku s programem 
a méně představování firmy a dalších jejích produktů. Zajímalo mě sice oboje, ale ve finále na 
praktickou stránku zbylo poměrně málo času. Na nějaké z dalších konferencí bych moc ocenila 
představení a rychlokurz práce s BORISem a ideálně v češtině, případně nějaký metodologický 
kurz. 

• Workshop se mi celkově líbil. Bylo přínosné vidět, kolik různých softwarů existuje a jak zhruba 
vypadá práce v nich. Na první workshop určitě dobré, ale ocenila bych více času se v softwarech 
lépe zorientovat. Třeba bych příště navázala jen jedním softwarem a věnovala se práci v něm s 
větším důrazem, jaká data analyzujeme a proč. 

• Was nice, maybe to theoretical outside of the game. Statistical part was very interesting but 
some students did not know R so the explanations were very confusing 

• Workshop byl skvělý. Zahrnoval nejen teorii, ale mohli jsme si i prakticky vyzkoušet práci s 
přístroji. Přednášející byl milý a na všechny otázky dokázal odpovědět. 

• Workshop dobrý, slovní představení na začátek o co jde, pak i aktivita v terénu (toto hodně 
oceňuji, bylo pěkné si to vyzkoušet v praxi a ne jen vidět na obrázku ;) ) a následná ukázka jak 
zpracovávat data 

• Bylo to zajímavé. Jen bylo na tolik nových věcí málo času. 

• spokojena 

• Veľmi zaujímavé a náučné 

• Workshop bol zaujímavým obohatením konferencie a som rada, že som sa ho zúčastnila. 
Nakoľko to však bola moja úplne prvá skúsenosť s etologickými softvérmi v praktickej časti som 
trošku zaostávala, nestíhala a program mi nefungoval tak ako mal. Určite by som však ocenila 
viac času na praktickú časť. 

• Myslienku workshopu hodnotim pozitivne, do buduca by mozno bolo lepsie rozdelovat to nie 
len pre studentov (a mozno doktorov) ale skor pre zaciatocnikov a pokrocilych. Kedze my 
uvedeny software mame, prijala by som mozno workshop, kde by bolo viac praktickych veci a 
riesenie problemovych situacii (my sme mali aj vlastne videa, ale k rieseniu toho sa nedostalo). 



Pomer teoria/prax bol primerany ale v tomto pripadne slo o workshop skor pre zaciatocnikov. 
V pripade workshopu pre pokrocilejsich by som ocakavala viac praktickych cviceni. 

  
Místo pro další připomínky a komentáře / A field for another comments and suggestions. 

• Super by bylo, kdyby na příští konferenci bylo nějak zajištěno parkování v areálu, kde se 
konference koná. Jinak ale musím fakt moc pochválit průběh celé konference a skvělou 
organizaci. Byla to moje první konference a předčila moje očekávání. Skvělé bylo, že všichni 
organizátoři byli moc milí a ochotní, pochválit musím také výborný catering :-) Moc děkuju, že 
jste pro nás ostatní zorganizovali tak super akci :-) Na viděnou příští rok :-) 

• It was hard to mix together some experienced students with some that still have very few 
experience. If they don't know the softwares, it is very hard for them to follow. But also 
frustrating for more experienced that would like to go deeper. Maybe create workshops for 
different levels 

• Konferencie bola vyborne zorganizovana. Chybala ale exkurzia, ktora bola ponuknuta len 
zahranicnym ucastnikom. Chapem, ze program bol nabity, ale mensia prestavka by urcite 
prospela. 



  

 

 



 

 

 



 

 

 



 

  



  
Slovní hodnocení exkurze do zoo: / Verbal evaluation of the excursion to the Zoo: 

• Was very interesting for people that did not know the zoo. Maybe would be nice to allow 
participant to explore on their own and not follow the guide if they want (I would have followed 
the guide) 

  
Slovní hodnocení občerstvení během coffee breaků/poster sessions: / Verbal evaluation of the 
refreshments during the coffee breaks and poster sessions: 

• Výborné! Velký výběr a všechno moc dobré. Pokud by byl k dispozici kávovar, bylo by to ještě 
o chlup lepší :-) 

• Ocenila bych lepší kávu než jen rozpustnou. 

• Výborné, díky! 

• uvítala bych menší porce zejména u sladkého (ne koblihy atd) 

• občervstvenie výborne zabezpečené, káva dosť hrozná, ale chápem, že je komplikovanejšie a o 
dosť drahšie zabezpečiť kávu z espresso mašinky 

• The long sessions for break was very nice to enjoy the drinks and food. And the thermo mug 
was amazing 

• V sobotu bylo až příliš sladkého na úkor slaného, ale mělo by se prý jednat o chybu cateringu 
a ne pořadatelů, takže to beru v potaz při hodnocení. Možná kvalitnější káva, ale na to už je 
otázka dál v dotazníku. 

• Ocenila bych více slaného jídla a opravdové kafe. Jinak to bylo skvělé. 

• Chyběl mi výběr jiné než rozpustné kávy. 



• Oceňujem šálku ako darček, hodila sa :) 

• Kdyby byla varianta i mleté kávy a ne jen rozpustné, tak by to bylo úplně dokonalé. Jinak velká 
spokojenost 

• Skvelý výber a veľmi chutné. Chválim! 

• better coffee would be appreciated 

• Skvělá práce s občerstvením, všeho bylo dost a bylo to moc dobré 

• Povo na coffee beacích mě nepobuřuje, všichni se chovali distingovaně :) Lepší kávu by jistě 
mnozí ocenili, ale možnost přípravy vlastní, rozpustné kávy působila sympaticky. Celkově byly 
coffee breaky skvěle zvládnuté a jedny z nějpříjemnějších co jsem zažil :) 

• Mozem sa vyjadrit len k ponuke napojov, kedze momentalne mam bezlepkovu a bezlaktozovu 
stravu. 

• Moc fajn 

• Chtělo by to více ovoce a zeleniny :-) 
 



   

  
Slovní hodnocení občerstvení během gala večera: / Verbal evaluation of the refreshments during the 
gala evening:  

• Občerstvení super, jen bych uvítal větší množství skleniček na nealkoholické nápoje místo 
vratných kelímků. 

• opět výborné 

• chybělo více vegetariánských možností 

• všetko výborné 

• Good amount of alcoholic drinks for the event. Maybe a larger choice for soft drinks (Kofola 
and lemonade) 

• Jídla bylo dost a nabídka široká, na své si přišel snad opravdu každý. A pitiva bylo dost také, 
takže není co vytknout :) 

• Řízek 

• More non-alcoholic options 

• Vše skvělé 

• Občerstvení bylo prostě skvělé. 

• Jedlo vyzeralo fajn, no bohuzial kvoli obmedzeniam (bezlepkova a bezlaktozova strava) som 
mohlo ochutnat len niektore. 



• Varianta pro vegetariány na vegetariány nezbyla. 

   
Místo pro další připomínky a komentáře / A field for another comments and suggestions. 

• Podle mého názoru nebyla studentská soutěž zcela férově nastavena. Přijde mi, že pokud 
existuje česká a anglická sekce, kde pro anglickou sekci je vymyšlen náhradní program do zoo, 
když probíhá česká sekce, tak logicky tito účastníci nebudou hlasovat pro příspěvky, kterých se 
nezúčastnili. Mělo by to být více ošetřené, aby výsledky nebyly zkreslené. Možností je například 
separátní cena nebo všechny studentské příspěvky a postery v angličtině. 

• Ideální délka poster session závisí také na množství posterů, tak jak to bylo mi to přišlo 
vzhledem k množství adekvátní. Množství přednášek v sobotu už bylo pro mě na hraně 
zvládnutelnosti. Ale super, že mohlo prezentovat i větší množství studentů. 

• Perfect for coffee break, I would enjoy also a real coffee machine for better quality, but instant 
coffee allows to have it quickly too. Theatrical in Czech did not allow foreigners to understand. 
Also some unappropriate racist visual jokes... 

• Sice se říká, že by se mělo v nejlepším skončit, ale ta hudba přece jen mohla hrát déle. Ale to 
je drobnost, jinak vše v pořádku :) 



• Divadlo bylo skvělé, byl to výborný nápad. Absence hudby, resp. její posun až do pokročilého 
času byl též velmi příjemný. Minimálně v první polovině večera je spíše preference si povídat s 
kolegy, s kterými se jeden potká často jen na konferenci a hlasitá hudba toto znemožňuje. 

• Vyhovovala by mi 2 delší poster sessions místo 4 krátkých a navíc vždy kombinovaných s 
každým coffee breakem. 

• A great conference. A few comments to consider. A live band is always a better choice. Of 
course a dance band. I missed the recommendations of pubs/restaurants and possibly 
convening attendees (perhaps by email during the day) to a particular pub as an option after 
the lecture programme. Plus, I don't understand why the scientific conference is in Czech at all. 
Everyone understands English nowadays and if someone explicitly doesn't want to give a talk 
in English, let them have a poster, for example. It is not possible to have several Czech sections 
because of a few people. One can still accept that an undergraduate section could be Czech, 
but otherwise, it is incomprehensible why all research and studies have to be presented in 
Czech when nobody writes and communicates scientifically in Czech. Because of the language 
barrier, the conference is closing down and going into inbreeding, i.e. we hear the same thing 
over and over again and no one new comes, which I think is sad and old-fashioned. And no, 
the solution is not to give one day in English. Please, everything is meant as a positive 
comment. 

• There could have been some pub recommendations, some non-official pub meeting for the 
participants to meet each other or some other activity for the participants which would help 
them to get to know each other easily 

• Organizace byla letos mimoradne dobra, jste moc sikovni! Moc se mi libil prehledny 
proklikavaci sbornik! S anglickou sekci jste nalozili prefektne vcetne extra programu. A vytecny 
napad byly delsi prestavky, aby se clovek nepresedel:). Pekne byly i darky pro plenarniky. Zadna 
velka zpozdeni prednasek, zajimava debata na Valne hromade a prinejmensim originalni 
program na vecirku. Klobouk dolu, bude to tezke trumfnout:). 

• Divadlo místo koncertu není vůbec špatný nápad. 

• Děkuji Všem organizátorům. Celkově hodnotím akci jako povedenou. 
 
 

Děkujeme všem respondentům za jejich zpětnou vazbu! 
    

 


